



己亥年正月十七
2019年2月21日
星期四

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11157号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市学院路107号 邮编:310012

他为全校1500余名学生写春联;每周四,他给师生烧“阿潘羹”——

春风化雨的“阿潘”校长



长首先要“蹲下来”,把孩子当大人,把自己当孩子,去做孩子们喜欢的事,去办孩子们喜欢的学校。

在公益中学,很少有人叫他“潘校长”,都叫他“阿潘”校长,亲切而自然。而潘志平也特别享受这个称呼。

在公益中学,潘志平只要在学校,早餐是和老师吃,中餐一定和学生吃,晚饭回家吃。他说,作为一个学校的管理者,每天的工作排得很紧,一起吃饭是了解“民情”的最佳机会,通过闲谈,能收集到很多信息,也和师生们多了一次沟通的机会。

在公益中学,潘志平还会带着学生去割稻,挖番薯;和学生一起打雪仗、撕名牌;扮演杨贵妃、功夫熊猫等,以各种角色融入学生的学习和生活中。每周他还会戴着厨师帽、围着围裙,手拿大勺,不亦乐乎地给全校师生烧着有“妈妈的味道”的“阿潘羹”……

亲情教育从自己开始

潘志平说:“‘公益人’的文化是亲情文化,共建温馨‘公益’大家庭。管人先管心,管心先管胃,我们经常和食堂大师傅交流哪个菜品受欢迎,全校投票,孩子们不喜欢的菜就不烧了,孩子们喜欢的菜下个月就出现频率高些。”每周四,“阿潘”校长还会亲自去食堂,给大家烧“阿潘羹”。

这道名声在外的“阿潘羹”,其实是“阿潘”校长小时候,他妈妈逢年过节时才会烧制的一道美味菜肴,是用豆腐、番薯粉、黑木耳、香菇丝、牛肉末等食材做的。因为这道“妈妈菜”的菜名无法用普通话确切表达出来,孩子们便以“阿潘”校长的名字给汤羹进行了“冠名”——“阿潘羹”就这样诞生了。每次一出锅,师生们都闻香而来,拿碗一个接一个地排队盛羹,生怕到自己这里,羹就被分完了。现在,无论是在校学生,还是校外的来访者,甚至是来自美

国、澳大利亚等地的海外师生,吃饭前都会问一句:“今天能喝到‘阿潘羹’吗?”

在公益中学,潘志平只要在



春节前,“阿潘”校长为师生送“乐”。

新闻链接

潘志平先后荣获全国师德先进个人、浙江省师德楷模、浙江省特级教师、杭州市首届“十佳校长”等荣誉称号。他从走上教师岗位那天开始,一直追求“做一位学生喜欢的好老师”,恪守“育人德为先”的宗旨,身体力行、率先垂范,坚持把亲情作为最有效的教育资源,始终与学生打成一片,以情育德、以情促智,以实际行动赢得师生、家长和社会的赞同。

是啊,潘志平这一写就是17年。从最初给家长和孩子写亲笔信,到后来每月的主题信,一封封亲笔信连接着“公益”和成百上千个家庭,凝结着“阿潘”校长的良苦用心。

开学第一课



昨日是台州市椒江区中小学校、幼儿园开学第一天。当日早上,台州市公安局椒江分局组织民警、法制副校长深入辖区学校、幼儿园上开学第一课,重点向学生及幼儿园小朋友讲解国徽、交通安全、消防安全等相关知识。

通讯员何文斌 摄



昨日,开学第一天,衢州市柯城区航埠镇中心小学的同学们上了校车,上了一堂安全教育课。

通讯员吴铁鸣、陈林林 摄

一个多月处罚逾千人 温州交警严管斑马线上“低头族”

根据数据显示,管理初期,斑马线上慢行现象较多,随着管理深入以及市民知晓率提升,慢行行为逐步减少,市民快行理念得到不断提升,市区斑马线秩序井然。

近日,笔者来到市区人民路、府前街、信河街等人流量较为集中的路段,只见大多数行人能在斑马线快速通过,但仍有个别行人走路时拿着手机,做起了“低头族”。

根据《条例》明确规定:对于行人通过路口或者横穿道路时低头看手机、嬉戏等,影响其他车辆或者行人通行等不文明行为为重点整治,违反该规定的会受到警告或十元罚款。对此,大多市民表示支持,为了自己和他人的人身与财产安全,

拒绝做“低头族”。

实际上,过马路时玩手机是极其危险的事情。去年12月14日,瑞安市就曾发生过类似事故,一男子凌晨边低头玩手机,边慢悠悠横穿没有斑马线的道路,中途还几次停下,路过车辆纷纷避让。该男子不以为意,继续低头按屏幕,结果被一辆面包车撞倒身亡,面包车司机最终因酒驾肇

事逃逸被刑拘。

据温州交警部门统计,前期的处罚中,被处以警告、罚款等处罚的只占民警处理该类违法的40%左右,大部分仅口头教育。不过,交警处罚系统里分警告和罚款两个选项,选择的依据是违法情节的轻重。即使是警告,也要被录入系统,作为下一次处罚的依据。

“就业直通车” 开进河南濮阳

磐安县组织企业赴外省举办专场招聘会

本报讯 通讯员杨萤萍、杨兆桥 记者羊荣江报道 2月18日中午12时,在河南省濮阳市濮阳县“春风行动”大型公益招聘会磐安企业专区,来自濮阳县习城乡李村的黄文杰在浙江威邦科技股份有限公司(以下简称“威邦公司”)展位前,详细填写了个人求职意向表,成为此次威邦公司招聘的50名员工中的一员。他兴奋地说:“我找到工作了,我要去磐安上班了!”

春为岁首,代表着希望的新起点。对于威邦公司来说,即将从河南启程的员工为企业带来了新希望,他们的到来将大大缓解企业用工难题,为新一年企业的发展注入新动力。

2月17日至18日,来自磐安工业园区、新城区的13家企业与威邦公司一样,在濮阳县招聘会上积极吆喝,向上万名求职者抛去“橄榄枝”。这是磐安县人力资源和社会保障部门针对企业招工难题,在企业用工服务月中开展的外省专场招聘会。

春节期间前后,磐安县有关部门在开展“三服务”活动过程中发现,2019年,招工难是企业普遍存在的难题,仅磐安工业园区用工缺口就达2000人。为此,磐安县人力资源和社会保障部门多方联



招聘现场。马美菊 摄

国家邮政局调查数据: 80后、90后构成 快递员队伍的主体

新华社北京2月20日电 我国快递业发展迅猛,作为世界第一快递大国,目前行业已经有300万名一线员工,为开辟就业增收提供了新渠道。

2015年,快递员作为新职业纳入我国新修订的职业分类大典,标志着其职业身份在“国家确定职业分类”上得以确立。

近日,国家邮政局对快递员进行了生存现状调查,根据对31个省份、6000名快递员的调查显示,80后、90后构成了快递员队伍的主体。快递员群体的整体年轻化,是快递基层工作繁重的最直接体现。76.31%的快递员来自农村,15.89%的快递员来自县城,仅有7.8%来自城市。

“双11”期间,快递员平均每天工作14个小时左右,最高达19个小时,超过80%的快递员每天派件数量超过200件。在这种劳动强度下,多数快递员的月收入仍然在5000元以下,尽管在“双11”期间快递员的收入普遍

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

ETC
就找中国银行

客户服务热线:95599 网址:www.ccb.com

中国工商银行
ICBC
浙江省分行

电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国农业银行
Agricultural Bank of China
大行普惠 伴您成长

客户服务热线:95599 网址:www.abchina.com